



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШМ «ЕКК»

## МИНИ-ГАЗЕТА

# КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

### «День Знаний!»

День знаний – традиционный праздник школ России, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает ещё старше, здоровее и умнее маленьких воспитанников детского сада.

4 сентября в ДОУ № 565 состоялись тематические мероприятия, посвящённые Дню знаний.

Ребята старшей и подготовительной групп приняли участие в торжественной линейке на территории кадетского корпуса войск национальной гвардии. Наши ребята прочитали поздравительные и напутственные стихи для ребят, а также приготовили подарок для первоклассников.

Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!



### «Месячник безопасности!»

В целях повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и привлечения внимания общественности к

проблеме обеспечении безопасности дорожного движения, в детском саду в сентябре был проведен месячник безопасности. В работе с детьми использовались разнообразные формы: беседы, НОД, рассматривание иллюстраций, чтение художественной литературы, дидактические игры и сюжетно-ролевые игры.



### «День Здоровья!»

«Забота о здоровье – это важный труд воспитателя. От жизнелюбивости, бодрости детей зависит их духовная жизнь, прочность знаний, вера в свои силы». (В.А. Сухомлинский)

7 сентября для детей всех возрастных групп под руководством инструктора по физической культуре



# №1

## Сентябрь 2023г.

Ковригиной С. Э. был организован и проведён день здоровья: «Спорт любить, здоровым быть!»

Организация «Дня здоровья» является не только одной из множества составляющих процесса физического воспитания дошкольников, но и универсальным средством решения многих важных педагогических задач, главная из которых – растить детей здоровыми, сильными и жизнерадостными. Дети показывали свои физические навыки и возможности на разных этапах: Бег, метание мяча, прыжки в длину и многое другое.



### «Эвакуация!»

11 сентября согласно графику, в детском саду прошла учебная эвакуация по отработке навыков действий в чрезвычайных ситуациях среди сотрудников и воспитанников ДОУ. По сигналу тревожной кнопки оперативно и слаженно был организован выход детей на

территорию детского сада. Благодаря грамотным действиям и чётким инструкциям воспитанники и сотрудники детского сада были благополучно эвакуированы из «горящего» здания.

Жизнь полна неожиданностей, и важно научить ребенка сохранять спокойствие в сложных ситуациях, находить выходы из нее. Одной из главных задач дошкольного образовательного учреждения является обеспечение безопасности всех участников образовательного процесса.



### **«Родительское собрание!»**

«Начало учебного года, это начало нового этапа в жизни детского сада, родителей и его воспитанников»

28 сентября в нашем детском саду было организовано и проведено родительское собрание на тему: Детский сад и семья. Взаимодействие и сотрудничество во всех возрастных группах.

Главной целью родительских собраний является расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей.

Также мы знакомим родителей с задачами и особенностями образовательной работы, задачами дошкольного учреждения на новый учебный год, при необходимости проводим обновление анкетных данных семей воспитанников; стараемся научить родителей наблюдать за ребенком, изучать его, видеть успехи и неудачи, стараться помочь ему развиваться в его собственном темпе

Родители — главные воспитатели своих детей. Все другие социальные институты, в том числе и дошкольные образовательные учреждения, призваны помочь, поддержать, направить, дополнить их воспитательную деятельность.



### **«Волк и семеро козлят!»**

Театр – волшебный край, в котором ребёнок радуется, играя, а в игре он познает мир. Если в дошкольном образовательном учреждении есть театр – значит, там сосредоточен феномен детства: радость, удивление, восторг, фантазия, творчество.



21 сентября в нашем детском саду был организован и проведён театрализованный спектакль для детей всех возрастных групп: «Волк и семеро козлят». Ребята с радостью и интересом наблюдали за игрой актёров, мероприятие прошло очень весело и задорно, и мы еще раз убедились, что добро всегда побеждает зло!

**«Театр – это волшебный мир.**

**Он дает уроки красоты, морали и нравственности.**

**А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей...»**

**(Б. М. Теплов)**

### **«День Дошкольного работника!»**

27 сентября по всей стране поздравляют всех работников дошкольного образования. Детский сад — мир, полный красок и ярких впечатлений. И действительно, в этой сфере трудятся настоящие энтузиасты своего дела. Быть воспитателем – это значит уметь любить детей, окружить их заботой, нежностью, лаской и вниманием, а в ответ получить бурю эмоций и заряд позитива.

В этот особенный осенний день в нашем детском саду с самого утра царил праздничная и торжественная обстановка. Во всех группах с ребятами были проведены беседы о празднике, о необходимости и важности всех профессий сотрудников дошкольных образовательных учреждений. В холле детского сада была организована выставка детских творческих работ в честь праздника.

